
Результати опитування батьків здобувачів освіти 

Класичного фахового коледжу Сумського державного університету 

(1-2-й курси) 

На початку 2022-2023 навчального року (19-22 вересня 2022-2023 

н.р.) Класичний фаховий коледж Сумського державного університету 

провів опитування батьків здобувачів освіти КФК СумДУ, які навчаються 

на 1-2 курсах. 

Завдання анкетування - розширити участь батьків як учасників 

освітнього процесу в управлінні КФК СумДУ, отримати зворотний зв’язок, 

а саме: з`ясувати думку батьківської спільноти щодо якості освітньої 

діяльності закладу в цілому та задоволеності освітнім середовищем 

зокрема, у тому числі в умовах воєнного стану. У мінливих умовах освітньої 

діяльності в часи війни коледж прагне забезпечити більш якісні, безпечні та 

комфортні умови навчання з урахуванням думки батьків. 

Анкетування проводилося на принципах анонімності та 

добровільності. 

Усього взяли участь 164 батьків (46% від кількості студентів 1-2 

курсів - 358), з них 93 - батьки студентів 1 курсу (77% від загальної кількості 

- 121) та 71 особа з числа батьків здобувачів освіти 2-го курсу (30%, загальна 

кількість студентів 2 курсу - 237). 

Найвищу активність виявили батьки студентів таких груп: 

5 група - 25 респондентів - класний керівник Юрченко О.В. 

2 група - 21 - класний керівник Нечай А.М. 

4 група - 19 - класний керівник Борута Н.В. 

1 група - 18 - класний керівник Панченко Н.М. 

3 група - 17 - класний керівник Стеценко Л.М.  

521 - 12 - класний керівник Наумов Д.О. 

221 - 10 - класний керівник Сауляк Н.М. 

 

 
На думку батьків, які взяли участь в опитуванні, їхні діти навчаються 

в основному сумлінно. Негативних відповідей 2. 



 
Понад 79% батьків визначають позитивний настрій дитини до 

навчання (піднесений та здебільшого охоче), 19% - зазначили, що дитина не 

проявляє особливих емоції, двоє опитаних обрали варіант “здебільшого 

неохоче”. 

 
Запропоновані коледжем варіанти обрали 18 осіб: 

- упереджене ставлення з боку викладача (викладачів) - 2 відповіді; 

- взаємини з іншими здобувачами освіти коледжу, взаємини з 

одногрупниками - 16 відповідей. 

Багато відповідей у категорії “інше”: 

- 33 відповіді - все добре, не актуально, не знаю, йде з бажанням, з 

радістю, нам все подобається і подібне. 

-  війна, ситуація в країні - 4; 

- дистанційне навчання -1; 

- просто лінь навчатися, це ж потрібно напружуватися -1; 

- дитина знаходиться за кордоном - 1. 



 
Переважна більшість студентів, на думку батьків, не мають/не мали 

проблем з адаптацією; 11,6% - іноді. 

 
Відповіді на 7-ме питання свідчать про доступність та відкритість 

керівництва закладу. Негативних відповідей 2. 

 
Батьки зазначають, що викладачі завжди або переважно завжди 

справедливо оцінюють навчальні досягнення їхніх дітей; “іноді” - так 

вважають 6 осіб. 



Негативних відповідей “ні, ніколи” - 2. При цьому на питання «Чи 

сумлінно навчається ваша дитина?» ці ж респонденти відповіли “ні” та 

“частково”. 

 
 

93% респондентів володіють, у тому числі в загальних рисах, 

інформацією про критерії, правила і процедури оцінювання навчальних 

досягнень студентів. 11 осіб дали негативну відповідь. 

 
Батьки підтверджують наявність зворотного зв`язку з викладачами 

коледжу. Негативних відповідей -1. 



 
98,8% опитаних батьків задоволені або переважно задоволені 

організацією освітнього процесу в коледжі. 

2 особи обрали варіант “не задоволений”. При цьому у зауваженнях, 

пропозиціях до закладу батьки зазначили “Безпечне відвідування закладу 

під час війни (хочу щоб дитина навчалась офлайн)”, а інший респондент 

залишив прочерк. 

 
Майже усі опитані батьки - 99,4% - розраховують в першу чергу на 

допомогу класного керівника. 



 
 

Оцінки освітнього середовища за різними показниками в основному 

- відмінно і добре. 

Оцінки за показником “температурний режим” розділилися так: 107 

позитивних відповідей та 57 негативних. 

 
Згідно з відповідями батьків робота з ними за переліченими 

напрямками проводиться: 

- постійно - так відповіли в середньому 62 учасники опитування; 

- часто - так відповіли в середньому 47 учасників опитування; 

- іноді - так відповіли в середньому 40 учасників опитування. 

Негативних відповідей відповідно до запропонованих тем - у 

середньому 16, при цьому найбільше таких відповідей стосуються питання 

“Попередження та зниження рівня насилля”. 



 
На це питання надійшло 135 відповідей, з яких 122 (90%) - “не 

звертався/зверталася”, “не було потреби” та подіб. 

9 відповідей - “проблема вирішувалась конструктивно і подібних 

випадків більше не траплялося”. 3 відповіді - “проблема вирішувалась 

конструктивно”. 

1 відповідь - “реакція на звернення була формальною”. 

 
93% батьків ознайомлені та приймають основні права та обов’язки 

здобувачів фахової передвищої освіти, що прийняті у закладі та розміщені 

на сайті закладу. 10 осіб (6%) - зазначили, що нічого про це не знають. 

2 респонденти надали відповідь, що з правилами ознайомлені, але не 

приймають їх, однак у питанні “Висловіть Ваші зауваження, поради, 

рекомендації, пропозиції щодо організації та вдосконалення освітнього 

процесу в Класичному фаховому коледжі” зазначили “цілком задоволена” 

та  прочерк. 



 
Основне джерело інформації про діяльність коледжу для батьків - 

спілкування з класним керівником - 152 відповіді. 

Також батьки черпають інформацію про заклад зі спільнот у 

соцмережах та на батьківських зборах - так зазначили 39% та 44%  опитаних 

відповідно. 

Сайт закладу - менш поширене серед батьків джерело інформації. 

16 респондентів обрали всі 4 джерела інформації про діяльність закладу. 

57 - обрали тільки інформацію від класного керівника. 

 
97% батьків зазначають, що їхні права учасників освітнього процесу 

практично не порушуються. 5 осіб зазначили, що інколи порушуються, але 

вирішуються. 



 
Відповідно до результатів опитування коледж в цілому враховує 

думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень. 

Негативних відповідей - 3. 

 
За 5-бальною шкалою рівень задоволеності батьків організацією 

навчання у коледжі такий: 62% опитаних дали оцінку “відмінно”; 32% - 

оцінку “добре”; 7% - “погано”. 

 

Останні два питання відкритої форми забезпечили респондентам 

можливість висловити зауваження, пропозиції, поставити питання 

адміністрації закладу. 

21. Висловіть Ваші зауваження, поради, рекомендації, пропозиції щодо 

організації та вдосконалення освітнього процесу у Класичному 

фаховому коледжі 

Усього надійшло 164 відповіді, з них 120 - прочерки, “відсутні 

зауваження”, “все влаштовує”, “все добре/ідеально/ на вищому рівні”, “в 

цілому - все добре було б, якби не війна…”, “Зауважень немає. Освітній 



процес організовано на належному рівні.”, “немає, поки що все влаштовує» 

та подіб. 

Є також зауваження, поради, рекомендації: 

1. Погано видно дошку в аудиторії тим, хто на дистанційному 

навчанні. Пізно ставлять заміни пар, тому студенти не 

встигають виконати домашні завдання і сидять до пізньої ночі. 

2. Безпечне відвідування закладу під час війни (хочу щоб дитина 

навчалась офлайн). 

3. У якому форматі в подальшому будуть вчитися діти? 

4. Вважаю, що даремно внесені зміни щодо виплати стипендій 

студентам 1 курсу за 1 семестр, а саме: стипендію отримують 

не всі студенти, а згідно з рейтингом. Думаю, що діти ще не 

встигли показати себе, а в них вже пропав стимул. Все ж таки 

їм важкувато порівняно з навчанням у школі, а це було 

непоганим заохочуванням. 

5. Дуже рано дали цю анкету, щоб давати якісь поради чи 

зауваження. 

6. Складно відповісти, мало часу пройшло. 

7. Ще не розібралися. 

8. Так як дитина навчається лише перший рік, то не вважаю свої 

відповіді на дане анкетування об'єктивними, бо на деякі 

питання ставила оцінку навмання (наприклад про столову) вона 

не працює, тому не знаю які там порядки. Також що до 

спортзалу, я його не відвідувала. Єдина рекомендація 

адміністрації коледжу, створити комфортніші умови для 

проживання дітей у гуртожитку, а також звернути увагу на 

облаштування санвузлів. Що до освітнього процесу зауважень 

не маю. Враховуючи ситуацію в країні, все достатньо 

організовано. 

9. Зауваження до вчителя яка прискіпливо відноситься до 

справжнього імені здобувача освіти. Діти пишуть своє ім'я, так 

як у паспорті. 

10. Зауваження щодо форми одягу, я вважаю, що дитина має 

носити той одяг, в якому буде почуватися зручно. 

11. Звичайно як і всім батькам, хотілося б щоб діти постійно 

навчались очно, але зважаючи на ситуацію в країні в цілому-

вдячні і за такий освітній процес. 

12. Каламбур зі змішуванням груп в першокурсників, на мою 

думку, не досить зручний. 

13. Коледжем задоволені, хотілося б повноцінне офлайн навчання. 



14. Мені подобається як організований процес навчання в воєнний 

час, дуже гарна ідея проводити чередування очного та 

дистанційного навчання - тиждень через тиждень, що зручно 

для учнів з інших населених пунктів, які проживають в 

гуртожитку. З пропозицій - хотілося б більше часу приділяти 

предметам, по яким буде здаватися ЗНО (математика, 

українська, англійська мова, фізика, історія України). 

15. На час військових дій в Україні недоцільно використовувати 

денну форму навчання. Я вважаю що ефективнішою була б 

дистанційна форма. До того ж дистанційна форма сприяла би 

кращому психологічному здоров‘ю як учнів так і їх сімей, адже 

за повітряної тривоги батьки знають де їхні діти і не треба 

хвилюватись чи не прилетів якийсь снаряд в учбовий заклад де 

знаходиться дитина. 

16. Навчати. 

17. Очне навчання 100%. 

18. Хотілось постійного очного навчання. 

19. Хотілося щоб діти вчилися весь час очно. 

20. Покращити онлайн навчання. Більш відповідальне ставлення до 

цього процесу. 

21. Нехай скоріше закінчиться війна, щоб діти могли постійно 

навчатися онлайн. 

22. Отримувати більш детальну інформацію про рівень знань 

студента від фахівців, на що звернути увагу. 

23. Під час онлайн навчання враховуючи саме ситуацію в нашому 

місті бажано під час тривоги не припиняти урок. 

24. Я вважаю за доцільне під час повітряної тривоги при 

дистанційному навчанні не переривати навчальний процес . 

25. По освітньому процесу зауважень немає, а от по гуртожитку 

дуже багато. 

26. Покращення побутових умов - температурний режим в 

аудиторії!! 

27. Покращити температурний режим. 

28. Потрібно щоб працювала їдальня. 

29. Прохолодно в кабінетах. 

30. Температурний режим, в закладі холодно. 

31. У зимовий період повинно бути гарне опалення. 

32. Розумію, що не все залежить від адміністрації коледжу, але 

хотілось би, щоб температурний режим у закладі відповідав 

санітарним нормам і студенти мали можливість навчатися очно 

протягом усього навчального року. 

33. Хотілося б щоб було тепло в аудиторіях. 

34. Щоб тепло було у приміщеннях. 



35. Щоб було тепло в закладі, і працювала їдальня. 

36. Частіше обговорювати всі питання, які виникають в групі по 

освітньому процесі.  

 

Серед побажань: 

Бажаю міцних нервів вчителям. 

Все відмінно організовано. так тримати. 

Гарних учнів, кваліфікованих педагогів. 

Мене все влаштовує, дуже гарний навчальний заклад. 

Мене все влаштовує, дякую Вам. 

Натхнення та гарних результатів! 

Рекомендую цей коледж. 

Так продовжувати! 

Так тримати! 

 

22. На яке/які питання Ви хотіли би почути відповідь під час 

батьківських зборів? 

 

Усього надійшло 164 відповіді, з яких «Все зрозуміло, питань немає, 

прочерки та подіб.» - 107 

Питання, які ставлять батьки: 

1. Хотілось би побувати на батьківських зборах офлайн. 

2. По яким предметам будуть екзамени в кінці першого семестру?  

3. Щодо підготовки до ЗНО. Коли, як це буде відбуватися, які 

умови. 

4. Про курси з підготовки до ЗНО. 

5. Отримати об'єктивну інформацію з приводу майбутнього ЗНО. 

6. ЗНО. 

7. Про додаткові курси з математики та укр мови. 

8. Підготовка до ЗНО. 

9. Чи будуть курси по підготоці до ЗНО? Та їх вартість? 

10. Організація курсів по підготовці до ЗНО (НМТ). 

11. Підготовка до ЗНО. 

12. На скільки правильним є зав'язування очей дітям при здачі 

віршів на пам'ять??? 

13. Чи можна під час онлайн навчання коли лунає повітряна 

тривога не припиняти урок? 

14. Як будуть навчатися діти під час опалювального сезону? 

15. Чи буде опалення зимою. 

16. Отоплювальний сезон. 

17. Опалювальний сезон в коледжі. 



18. Температурний режим у закладі в зимовий час. 

19. Опалення гуртожитку, очне навчання. 

20. Проживання в гуртожитку та умови. 

21. Питання гуртожитку: дуже холодно, оплата коли дитина не 

проживає, чому в кімнаті не можна користуватися 

електричними приборами (холодильник, наприклад). 

22. Як поліпшити успіхи в навчанні моєї дитини. 

23. Стосовно успішності у навчанні. 

24. Успішність студента. 

25. Навчання та поведінка моєї дочки. 

26. Як навчається моя донька. 

27. Дисципліна з боку моєї дитини. 

28. Про успішність сина. 

29. Рівень навчання студента. 

30. Про навчання моєї дитини. 

31. Яким чином я можу контролювати знання дитини, її оцінки? 

32. Більш детально про оцінювання. 

33. За якими показниками вираховується рейтинг учня, який 

впливає на нарахування стипендії, на що потрібно більше 

звертати уваги, щоб досягти кращих результатів? 

34. Загальний бал на стипендію. 

35. Щодо стипендії. 

36. Навчання дітей у 2022-2023 навчальному році. 

37. Про навчання. 

38. Як будуть проводитись навчання. 

39. Чи буде надалі навчання офлайн. 

40. Як проводиться навчання під час повітряної тривоги? 

41. Питання по очному навчанні. 

42. Чи можна навчатись заочно? 

43. Як організований процес дистанційного навчання? 

44. Чи завжди будуть по суботах вчитися діти. 

45. Коли закінчиться другий семестр? 

46. Коли починаються канікули? 

47. На всі, що будуть турбувати. 

48. Питання можуть виникнути під час батьківських зборів. 

49. Харчування. 

50. Чи працюватиме їдальня. 

 

Позитивні відгуки 

Всі питання розглядаються вчасно. 

Все розуміємо. Актуальних питань не має. 

Питань ніяких, головне спокійного навчання. 

Поки що все зрозуміло- ще діти мало навчаються. 



Все свої питання вирішую з класним керівником. 

Класний керівник вчасно про все інформує, тому питань немає. 

На всі питання вчасно та доступно отримуємо інформацію від 

класного керівника. 

Просто подякувати за розуміння і допомогу. 


